
                                                                             

                                                                                                                                                                                  

Notulen ALGEMENE LEDENVERGADERING GROEI & BLOEI, AFDELING WALCHEREN  

OP DINSDAG 19 MAART 2024.  
 

LOCATIE: Verenigingsgebouw de Zandput, Zandput 5 Serooskerke.  

AANVANG: 19.30 uur 

Aantal aanwezige leden( inclusief bestuur) 38 
 

1 Opening en welkom door de voorzitter, Christien van den Bosch. Zij heet iedereen welkom en 

speciaal Bas Wattel, hij zal na de pauze de lezing geven. 

Christien laat een lange lijst zien met alle vrijwilligers (60!) die werk verricht hebben voor de 

vereniging. Het is hartverwarmend om te zien hoeveel leden zich willen inzetten.  

Het bestuur bestaat op dit moment uit de volgende leden: 

Christien van den Bosch: voorzitter; Jan Weststrate: penningmeester; Wendela van Dijken: secretaris; 

Astrid van der Poel; Herma Angel; Margreet Roelse.  

 

Hierna een overzicht van de commissies:  

● Lezingen: Martine van der Meule verzorgt de lezingen. Ze probeert  zo veel mogelijk afwisseling 

bij de lezingen te organiseren.  Er zijn nu ook 2 middaglezingen.    

● Reiscommissie: Sietske van Liere( contactpersoon) , Liesbeth Hamelink, Lien Oste, Judith 

Weiland. Hoogtepunt was dit jaar toch wel de reis naar Schotland. Verder waren er diverse andere 

activiteiten zoals de snertwandeling, fietstocht en ook een dagtocht  

● Groenworkshops: Margreet Roelse. Zij verzorgt elk jaar zeer veel workshops. Een kleine greep 

uit de workshops: bollenmand, herfst- en kerstschikking. Zij zorgt ervoor dat er voor elk wat wils is. 

● Commissie communicatie: Herma Angel en Margreet Roelse onderhouden de website, 

verzorgen het Groentje en de nieuwsbrief.   

● Floralia: Is met veel enthousiasme overgenomen door Dees Weemaes (contactpersoon), 

Janneke van den Bosch en Els van der Meer.  

● Plantenruilbeurs: elk jaar een succes, verzorgd door Astrid van der Poel.  

● Open tuinendagen: Astrid regelt ook de open tuindagen. Er komen elk jaar veel bezoekers, ook 

niet leden en vanuit alle delen van het land.   

● Handschoenenverkoop: Dolf de Nooijer 

● Ledenadministratie en welkom nieuwe leden: Dolf de Nooijer en Suus Koole  

● Tuinworkshops: vacature 

● PR en promotie: vacature 

 

Groei en Bloei heeft een nieuwe directeur: Femke Lampe. Zij zal dit jaar onze afdeling komen bezoeken 

om kennis te maken met het bestuur en enkele commissieleden.  

 

2 Mededelingen en aangepaste agenda; geen extra agendapunten.  

Christien is verkiesbaar maar wel voor maar 1 jaar, volgend jaar 2025 stopt ze met het voorzitterschap.  

Herma: gaat ook volgend jaar stoppen. Zij hoeft nu niet herkozen te worden.  

 

 

3 Notulen vorige jaarvergadering d.d. 21 maart 2023: Geaccepteerd 



                                                                             

                                                                                                                                                                                  

 

4 Financieel verslag 2023 

 

De penningmeester, Jan Westrate,  presenteert het verslag en legt verantwoording af aan de leden. 

De vereniging staat er goed voor, ook dankzij de verkoop van de handschoenen en de lelies . die we 

krijgen bij nieuwe leden.  

Helaas loopt het ledental terug. Ook  landelijk loopt het terug.  

Jan geeft toelichting op de volgende stukken:    

● Resultatenrekening: 

● Begroting vs realisatie 

● Balans 

Er zijn geen vragen of opmerkingen van de leden.  

 

5 Kascommissie: Ada Kokelaar  en Liesbeth Hamelink zijn dit jaar de kascommissie. Zij zijn vol lof 

over het werk van de penningmeester. Alles is  goedgekeurd.  Liesbeth is aftredend. Volgend jaar  

bestaat de kascommissie uit  Ada Kokelaar en Dees Weemaes.   

 

6 Begroting 2024: Jan geeft toelichting op de begroting. Financieel is de vereniging gezond, 

hoewel we een afname van het ledental hebben. Er is nog steeds een grote reserve waarvan een 

gedeelte, gespreid over een aantal jaren, gebruikt zal worden voor activiteiten.  

 

7 Afscheid commissieleden: 

Clementine en Liesbeth Hubrechtsen zijn gestopt met  hun vrijwilligerswerk voor resp. Floralia en Open 

tuinen/ ruilbeurs 

 

8 Welkom commissieleden, herverkiezing voorzitter en aanstelling secretaris.  

Christien is voor nog een jaar tot voorzitter  verkozen. Wendela wordt goedgekeurd als secretaris. 

Fred Minnaar is nu officieel commissielid van de Groenworkshops.  

 

9       Jubilarissen. De jubilarissen hebben eerder dit jaar al een kaart en/of bloemen ontvangen.  

      We willen ze hierbij nog even noemen. 

25 jaar: Dhr. C. de Bonte en mevr. L. Leijdekker 

40 jaar: Mevr. Rijkse en dhr. P. Noordzij 

50 jaar: Mevr. T. Wams 

We danken hen hartelijk voor hun trouwe lidmaatschap.  

 

10      Rondvraag: Er zijn geen vragen . 

 

11     Sluiting van het ALV gedeelte.  

 

NA DE PAUZE: 
Lezing door Bas Wattel over zijn werk als stadsecoloog van Middelburg.  

Bas is nu ruim een jaar de stadsecoloog van Middelburg. Hij vertelt met passie over zijn werk, wat het precies 

inhoudt en hoe we de diversiteit in onze omgeving kunnen bevorderen.  


